



何洁

《与星共舞》明晚开播 “辣妈”何洁 六年后首秀舞姿

明晚9点10分，大型明星舞蹈真人秀节目《与星共舞》将重磅登陆东方卫视。首期节目中，昆凌、聂远、何洁、邱启明、温岚、邹市明、高峰、潘晓婷、姜潮、Emily、温升豪、陈冰、刘羽琦13位来自各界的名人明星将齐齐亮相舞台，其中，7位明星将完成舞蹈首秀，在排位赛上展开激烈角逐。

在众多明星中，混血美女昆凌的舞蹈首秀成为节目最大亮点。节目中昆凌将在《舞林大会》《舞出我人生》中有

惊艳表演的沈昕睿搭档，舞动伦巴。

众所周知，昆凌接下来有很多重要安排，此次积极加盟《与星共舞》究竟是何缘由？昆凌坦言自己希望通过节目撕掉“周杰伦背后的女人”的标签，让观众看到真正的自己，“我不知道自己能跳多久，但我想要把每一场当最后一场来跳。”

另外一位女明星何洁的表现也引人关注。何洁作为全场唯一一位略有舞蹈功底的名

星，第一场比赛，她将带来激情四射的牛仔舞，虽然已经六七年没有跳舞了，但是何洁一开始练习就自然地跟着节拍舞动起来，她面带笑容，旋转、扭臀、跳跃，一气呵成，镜头感十足，和舞伴配合也非常默契，颇有专业舞者的范儿。

曾在《舞林争霸》中有出色表现的舞伴李孟举连连称赞：“何洁很努力，她动作学的很快，一般排练的时候我都不好意思叫停，她就说再来一遍再来一遍。”但是回忆起第

一次排练，李孟举还是心有余悸，他透露，第一次排练恰巧碰上何洁急性肠胃炎，身体非常虚弱，但她还是坚持着要把所有动作学完，敬业的精神令人钦佩。

令人惊喜的是，开播当天潘玮柏也将前来助阵，担任《与星共舞》的加油大使。两个月前，潘玮柏因演唱彩排不慎受伤，此次伤后复出，潘玮柏不仅现身助威，还将大秀舞蹈，敬业的精神令人佩服。

记者 林曼

《二炮手》转战上海造势 孙红雷： 海清身上有“妖气”



8年前的一部《落地请开手机》，让孙红雷和海清成了默契无间的搭档。12月24日登陆东方卫视的战争大戏《二炮手》，两人又将演技大过招。昨天，两位主演孙红雷、海清转战上海为该剧站台吆喝。海清一登场就戏言孙红雷辈分高，是自己的“老师”，一向“汉子”的孙红雷自称在表演上很害怕海清，海清表演起来有“妖气”。

《二炮手》讲述了一个颇具喜剧色彩的小人物的成长故事。孙红雷在发布会上表示，整部戏的风格非常疯狂，他每天为了达到“HIGH点”也是绞尽脑汁，“人物身上有很多疯狂的东西，你必须每天都要很HIGH才能达到导演的要求，这大概是演员最辛苦也最高兴的事情。”

孙红雷玩HIGH了，海清却郁闷不已，她“控诉”孙红雷在片场老是出其不意献上恶作剧之吻，“因为他脸上特别花，都是地上的灰。可是我多漂亮啊，每天化得白白嫩嫩的，他没事就过来蹭蹭，害得我必须补妆。”孙红雷倒是理直气壮：“跟康洪雷、海清这样一班人马在一起，我每天都心花怒放，到了现场就开始欺负她。我觉得我和她角色的人物关系必须很亲密，所以每天到现场，等她化好妆就亲她，弄得脏兮兮的，很开心。”至于新婚生活，他直言一如平常，现在的心态越发随性自由，“想拍戏就拍戏，拍完戏就好好放松。”

“从2006年拍《落地请开手机》到现在已经8年了，跟海清再合作的事一直在我心里装着。在表演上，她是我的对手。这次看了成片，我觉得她真的不错，演得特别妖。”海清瞪了瞪孙红雷，孙红雷反而嘿嘿笑了，“演员像海清这个样子就挺好的，不要太理智，不要太会说话，生活中是怎样就是怎样，一点都不装，这就是她的妖气和内心最宝贵的东西。”

特派记者 庞锦燕 上海报道

《中国梦想秀》彝族姑娘为供弟妹读书放弃学业 周立波首次对追梦人行使反转权



梦想大使周立波

浙江卫视《中国梦想秀》今晚9点10分播出第11期。本期梦想秀再次迎来香港艺人杨恭如的爱心加盟，黄国伦继续坐镇陪伴。

今晚节目的追梦人过个么是一个来自四川的彝族姑娘，在家中五姐弟里排行老二。一直以来，她都怀着上学读书的梦想。2012年，21岁的她在好心人的帮助下，成为了一名小学一年级的学生。然而随着弟妹的升学，学费负担变得越来越重，父母的身体也每况愈下。为了不让弟妹辍学，过个么再一次放弃了自己的学

业。在节目现场，过个么演唱了一首彝族歌曲。虽说是第一次登台，她却毫不紧张。

过个么最终获得了245票成功通过了梦想表决，梦想大使周立波却反转了过个么的梦想表决，这也是周立波首次对已通过表决的追梦人行使反转权。周立波的理由是他对过个么“第一次登台”一说抱有质疑。针对周立波的质疑点，节目组和梦想助力团爱心企业的代表，特地去到过个么的家乡进行了一次实地考察。

记者 庞锦燕



追梦人过个么

常洪家电电子商务园 年底亮相甬城

园区将在12月28日隆重开业，园区位于东昌路，占地约15000㎡，一期营业面积约8500㎡，主营中低端电器零售、批发以及家具、家私、五金、百货、精品旧货，现已入驻海尔、雪村、美菱、五洲伯乐等品牌。

此外，园区将在明年五月推出O2O电子商务平台，范围辐射甬城及周边地区，足不出户即可上网浏览及订购园区内所有商品，且园区配套完整售后服务体系。同时，园区还设系列齐全的高档电器专营店，满足不同顾客的选购档次和定位的需求。常洪

家电商园园区平台的开启，将填补电商精品旧货平台的空白。

据悉，二期预计在明年8月落地投入营业，将在原基础上增设数码、电脑、办公用品等种类，为更多的新老顾客提供更多的选择！

民生信用卡中心在第三届中国银行业优秀客服中心评选中 荣获“综合示范单位奖”

2014年11月，中国民生银行信用卡中心在“第三届中国银行业优秀客户服务中心评选”活动中获得“综合示范单位奖”，另有12名客服员工获得“优秀客服明星”称号。

民生信用卡始终秉承“服务大众，情系民生”的责任理念，坚守“服务他人，快乐我心，以客为尊，创造感动”的服务宗旨，以打造行业内最顶级贵宾服务为目标，提供个性化服务定制，探索资源利用最大化模式。民生信用卡客户服务部目前已经发展成一个具有1200人以上人员规模，月均来电超过500万，在北京、成都两地同时运营、互为灾备的大型客服中心。

在“客户导向、全员参与、持续改进”原则的指导下，民生信用卡实现“全方位、全流程、全员、方法全面”的质量管理目标。同时，民生信用卡紧跟行业步伐，在“全面质量管理”方针的指导下，建立符合自身特点的“5C服务品质监测模型”，进一步提升“渠道便捷、接通迅速、解决有效、关怀贴心、服务个性”五个维度的服务质量。通过努力，2013年7月至2014年6月客户服务部后IVR满意度平均值为99.11%，远超行业平均水平。

民生信用卡坚持“建立一站式渠道管理平台”的多渠道服务理念，建立“以客户为中心”的客户关系管理系

统，积极推动客服系统新功能创建与优化，提高科技支持能力，将传统人工服务、语音服务与越来越得到广泛应用的移动互联网相结合，实现用户接入多样化、服务模式多样化的建设目标。

中国银行业优秀客服中心评选每两年举办一次，中国银行业客户服务中心综合示范单位奖依据《中国银行业客户服务中心评价标准》，在服务指标、运营管理、价值贡献、现场评价、第三方测评五个方面实施评估，主要表彰综合管理效能突出、服务优质、对企业贡献度较高的先进客户服务中心，在行业内具有标杆示范作用。办卡热线87717983

着“青花瓷装”亮相 刘晓庆撞衫那英范冰冰

驰骋影视圈多年，刘晓庆一直是圈内“穿衣有道”的典范。在《中国好男儿》录制现场，她的着装也总能让人眼前一亮，“每套衣服我自己都很喜欢，最终选中一套是因为和舞台环境更搭配。”早在节目开播伊始，她就在采访中透露，自己为节目精心准备了几十套服装以供挑选。在昨晚广东卫视播出的《中国好男儿》24

进12比赛中，刘晓庆就以一套颇具中国风的“青花瓷装”亮相，合体的剪裁完美衬托出她的好身材，西服加裤装的装扮更显得简洁干练，又不失优雅大方。

细心的网友发现，“青花瓷装”似乎是很多女星的大爱，不少女艺人都穿过类似的服装。最广为人知的要数范冰冰，当年那套青花瓷装是她首度征战戛纳电影

节的备选“战袍”，虽然范爷最后还是选择了更为霸气的“龙袍”亮相红毯，但那套蕴含浓郁中国元素的“青花瓷装”也同样被人称道，范冰冰之后还穿着它拍摄了国家形象宣传片。而那英也曾身披“青花瓷装”亮相去年的跨年演唱会，还有林志玲、萧亚轩、李嘉欣等都曾在不同场合穿过“青花瓷装”。

康丽



刘晓庆



那英



范冰冰